URBIBOSQUE S.A. URBANIZACIÓN Y BOSQUE

Guayaquil, 25 de Enero del 2013.

Señora

MARIBEL ALIDA LINDAO SEGURA.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de éste instrumento, cumplo en comunicarle que la Junta General, Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía **URBIBOSQUE S.A. URBANIZACIÓN Y BOSQUE**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted como **GERENTE GENERAL** de la sociedad por el período estatutario de cinco años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil.

A usted como **GERENTE GENERAL** de la sociedad, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, y tendrá las atribuciones contenidas en el artículo vigésimo séptimo del estatuto social de la compañía.

URBIBOSQUE S.A. URBANIZACIÓN Y BOSQUE, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Dr. S. Ivole Zurita Zambrano, el 14 de Junio del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 22 de Junio del 2007.

Atentamente,

Lcdo. Roggler Wheino Zambhaho Alcivar.

Presidente.

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía URBIBOSQUE S.A. URBANIZACIÓN Y BOSQUE, para el cual he sido reelegida.

Guay, aquil, 25 de Enero del 2013.

Sra. Maribel Alida Lindao Segura.

Nacionalidad: Ecuatoriana.

c.c. No. 0914428834.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 9.462 FECHA DE REPERTORIO: 01/mar/2013 HORA DE REPERTORIO: 10:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía URBIBOSQUE S.A. URBANIZACION Y BOSQUE, a favor de MARIBEL ALIDA LINDAO SEGURA, de fojas 25.697 a 25.698, Registro Mercantil número 4.116.

ORDEN: 9462

THE REMEMBER OF PROPERTY OF STREET

化压剂化取胜票据等制度据明明提起推

Guayaquil, 04 de Marzo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)